

# RLAN INTERNET

## PARTNER PROGRAM

*Az RLAN Internet 2005 szeptember 15-től meghirdeti előfizetői számára partner programját.*

*Az új partneri kapcsolattal lehetőséget kívánunk biztosítani minden aktív előfizetőnk számára, hogy előfizetési díját csökkentsék vagy akár díjmentes legyen.*

**A partneri kapcsolat célja:** az ismeretségi körrel, kapcsolatokkal rendelkező előfizetők, a partner programhoz kapcsolódás után lehetőséget kapnak az RLAN Internet WLAN szolgáltatások értékesítésére. Az értékesítéseket a rendszer regisztrálja és a partner programban résztvevők számára visszatérítést biztosítunk. A visszatérítés mértéke bruttó 800,- (nyolcszáz) forint minden ÚJ előfizető után. A visszatérítések összegével a partnerünk havi előfizetési díját csökkentjük addig, míg az általa szervezett előfizetők cégünknel élő szerződéssel rendelkeznek.

**Hogyan lehet partnerünk:** Partner programban résztvevők számára szerződés megkötése nem szükséges, csupán egy egyszerű regisztrációt kell végrehajtani internetes honlapunkon.

A regisztráció után a rendszer kiadja a partneri azonosító kódot, amit fel kell tüntetni a partner által szervezett új előfizetői megrendelő lapokon.

Internetes honlapunkon a regisztrált és bekötött szerződések, valamint a visszatérítések nyomonkövethetőek.



**Elszámolási feltételek:** Partner programunkban résztvevők számára a visszatérítés kizárólag az előfizetői díjsomagiának mértékig terjed. Jelenleg pénzbeli visszatérítést nem adunk, ezen konstrukció kidolgozás alatt van. A visszatérítés csak addig kerül elszámolásra, amíg a partnerünk is előfizető. Partner programban kizárólag érvényes és beüzemelt előfizetői szerződéssel, valamint kapcsolattal rendelkező előfizetőnk vehet részt. Partnerünk magasabb díjsomag igénylésére jogosult, így a kedvezményekkel akár egyre gyorsabb díjmentes Internet elérése is lehet.

**Speciális lehetőség:** Partnereink szervezési tevékenységüket csak saját településükön, vagy az azzal határos településeken folytathatják, ahol a szolgáltatás kiépítése megvalósítható.

*Jelentkezzen, regisztráljon a <http://www.rlan.hu/> előfizetői oldalakon és legyen több mint előfizető. Legyen a partnerünk.*

*Partner programról további információt kérhet a [partner@rlan.hu](mailto:partner@rlan.hu) email címen.*